Угроженост домаћих животиња, огледних животиња и крзнашица
Гајењем и коришћењем домаћих животиња на фармама (свиње, краве, кокошке, јунад), човек добија велики број најразличитијих производа, како за исхрану (месо, млеко, јаја) тако и за различите друге намене ( одећа и обућа, козметички препарати, лекови ...).

Да би се то постигло неопходана је строга контрола услова њиховог гајења, исхране и размножавања. Због тога животиње цео свој век проводе затворенеу малом простору. Као последице неприродних услова живота (изолација, везивање, држање животиња у полумраку или константна осветљеност, немогућност кретања), код гајених животиња се јављају различити облици поремећаја у понашању.

На пример за израду једне бунде дужине 2 метра, у зависности од животињске врсте, треба лишити живота:

100 чинчила

60 ласица

42 лисице

40 ракуна

20 видри

20 јазаваца

30 младунаца каракул овце (астраган)
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ОRCА- удружење које се брине о природи и животињама.

Широм света у лабораторијским огледима користи се преко 100 милиона кичмењака годшње: за научна истраживања, тестирање лекова и козметике, усавршавање научних радника или у образовне сврхе користе се мишеви, пацови, зечеви , жабе, рибе, птице, мачке, пси, мајмуни и друге животиње.

Дорбобит огледних животиња може бити угрожена уколико начин њиховог држања није у складу са њиховим потребама.

„3R“ правило( смањи, замени и унапреди процедуру) је међународно прихваћено начело за хумано коришћење животиња у огледне сврхе.
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‘Organizacija 2 postovanje brigu o Zvotinjama
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 Последњег петка у новембру обележава се Светски дан борбе против трговине крзном.    Fur Free Friday
