Географија V разред
Угроженог и заштита биљног и животињског света
-обрада-
Потребно је да ученици отворе уџбеник на 162 страни и да прочитају дату лекцију. Након читања ученици одлазе на дати линк, пажљиво га прочитају. У оквиру линка се налази презентација. Презентација је на сивој подлози, у донем десном углу се налазе ... када кликнете на њих појављује се опција да проширите на цео екран у облику две стрелице. Проширите пезентацију, пажљиво прочитајте први слајд, а затим у доњем десном углу имате црвени облачић са знаком + у средини, на њега кликнете да пређете на следећи слајд.
https://egeografija.blogspot.com/2020/05/ugrozenost-zivog-sveta.html?fbclid=IwAR3tlh9Yu4Zk4Vz3ZpU45Dvcx6_p8EN-n7WJZWRiYccxNJM-KppBPOIV314
Уколико неко од ученика није одгледао час који је емитован на РТС3 на ову тему потребно је да то сада уради. Ученици који су одгледали час на РТС3 могу одгледати поново, али није обавезно.

Линк за час који је емитован на РТС3:

https://www.youtube.com/watch?v=h9TNLJzYV7s
Након прочитане лекције, одгледаног првог линка на коме се налази презентација и одгледаног часа на РТС3, ученици треба да напишу наслов лекције у своје свеске, а затим издвоје најважније тезе, односно кључне појмове. Уколико ученицима нешто није јасно, потребно је да запишу та питања у свеску па ће их продискутовати са својим наставницима на следећем часу.

