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    К о р њ а ч а   т о к о м   св о г   кр е т а њ а   о с та в љ а   т р а г .   М е ђ у т и м ,   н е к а д а   ј е   з г од н о   д а   к о р њ а ч у   п о м е р и мо     б е з   ц р т а њ a .   Н а р е д б о м   tu r t l e . pen u p ( ) кор њ а ч а   п од и ж е   св о ј у   о л о в к у   и   н а к о н   т о г а   с е   кр е ћ е     п о   е к р а н у   н е   ос та в љ а ј у ћ и   т р а г   св е   до к   јо ј   с е   н е   и з д а   н а р е д б а   tur t l e . p e n d o w n( ) н а к о н   ч е г а     п о н о во   п о ч и ње   д а   о с т а в љ а   т р а г   т о к о м   кр е т а њ а .     М ож е ш   л и   д а   п р е д в и д и ш   ш та   ћ е   с е   и с ц р та т и   н а р е д н и м   п р о г р ам о м?                                 С в о ј е   п р е д в и ђ а ње   уп о р е д и   са   р е з у л т ат о м   и з в р ш ав а њ а   д ат о г   п р о г р ама   п р и к аза н о м   н а   сл и ци     и с п о д .                             К а о   ш то   в и д и ш ,   к о р њ а ч а   с е   т р и   пу та   к р е т а л а   н а п р е д   у   п р а в ц у   и ст о к а ,   а л и   ј е   п р и   д р уг о м   п о м е р а њ у   о л о в к а   б и л а   п од и г н у т а ,   п а   н и ј е   о став љ а ла   т р а г .   З а то   ј е   р е з у лт а т   и с п р е к и д а н а   л и н и ј а.  
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  П он а в ља ње     У   п р о г р ам и м а   ко ј е   за д а ј е мо   кор њ а ч и   ч е сто   с у   о б л и ц и   п р а в и л н и   и   н е к е   с е   н а р е д б е   п о н а в љ а ј у .   Н а   п р и м е р ,   у   за д ат к у   ко ј и   с л е д и   о д р е ђ е н и   кор а ц и   у   и зв р ш ав а њу   п ро г р ама   с у   и с т и ,   т ј .   п о н ав љ а ј у   с е .     З а д а т а к   1 .   Н а п и ш и   п р о г р ам   у   к ој е м   кор њ а ч а   ц р та   к в а др ат   ч и ј а   ј е   д у ж и н а   ст р а н и ц а   1 0 0   к ор а к а.       П р е д л о г   р еш е њ а     К ва д р а т   с е   м о ж е   н а ц р т ат и   та к о   ш то   с е   ч е т и р и   п у та   к о р њ а ч и   за д а   д а   и д е   1 0 0   к ор а к а   н а п р е д   и     д а   с е   з ат и м   окр е н е   з а   9 0   ст е п е н и   ( н а   п р и м е р ,   н а л е в о ) .   П р о г р ам   к ој и   и с ц р та в а   к в а д р ат   с е   м о ж е     н а п и са т и   о ва к о :                             П р е т х од н и   п р о г р ам   м о ж е мо   д а   с к р а т и мо   а к о   у в е д е мо   н а р е д б у   ко јо м   п о с т и ж е мо   д а   с е   н е к и     за д ат и   н и з   н а р е д б и   в и ш е   пу та   п о н о в и .   У   ј е з и к у   Py t ho n   н а ј л а к ш и   н а ч ин   д а   с е   то   у р а д и   ј е     н а р е д б а   f o r .   О   њ о ј   ћ е мо   м н о г о   д е та љ н и ј е   г о в о р и т и   к а с н и ј е .     З а   са д а   с а мо   у п а мт и   д а   н а р е д б у   p o n o v i   n   p u ta   м о ж е ш   за п и са т и   к ао   f o r   _   i n   ra n g e ( n ):   Н а р е д б е   к ој е   с е   п о н а в љ а ј у   н а в о д и ш   у в у ч е н е   н е к о л и к о   р а з ма к а   у   о д н о с у   н а   п о л ож ај   н а р е д б е   for .     П о г л е д ај   к а к о   п р е т х од н и   п р и м е р   и з г л е д а   у з   к о р и ш ћ е ње   н а р е д б е   п о н а вљ а њ а .              
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      З а д а т а к   2 .   У з   к о р и ш ћ е ње   н а р е д б е   п о н а в љ а њ а ,   н а п и ш и   п р о г р ам   у   к ој е м   кор њ а ч а   ц р та   к в а др ат   ч и ј а   ј е   д у ж и н а   ст р а н и ц а   1 0 0   кор а к а ,   ко н т у р а   з е л е н е   б о ј е   и   д е б љ и н е   5 ,   а   с ама   к о р њ а ч а   ос т а в љ а   о т и сак   к о р њ а ч е .     Да   н а п о м е н е м о ,   к о р њ а ч а   п о к аз у ј е   о т и сак   к о р њ а ч е ,   а   н е   ст р е л и ц е ,   н а ко н   п о з и ва   к о м а н д е   tur t l e . s h ap e (“tu r t l e” ) .   О пи с   ко м а н д е   м о ж е ш   п р о н а ћ и   у   и н т ер а к т и в н о м   у џ б е н и к у .     П р е д л о г   р еш е њ а   Р е ш е ње   и   р е з у лт а т   п ок р е та њ а   п ро г р а ма   м о г у   и з г л е д ат и   о в а к о :                           О б р ат и   п а ж њу   ј о ш   ј е д н о м   н а   сл е д е ћ е   н а   ч и њ е н и ц у   д а   св е   н а р е д б е   ко ј е   с е   п о н ав љ а ј у   у   ок в и р у     ј е д н е   f o r   н а р е д б е   м ор а ш   за п и са т и   у в у ч е н е   н е к о л и к о   р азма к а   у   о д н ос у   н а   п о л о ж ај   н а р е д б е   f o r .     П о г л е д ај   к а к ав   р е з у лт а т   д а ј е   п р е т хо д н и   п ро г р ам   са   м а л о м   и зм е н о м   у   ко јо ј   ни ј е   н а р е д б а   у   7 .   л и н и ј и   п р о г р а м а   у в у ч е н а .                 Да   л и   м ож е ш   д а   за к љ у ч и ш   ш т а   с е   д е с и ло   п а   ј е   р е з у л т ат   и с ц р т а в а њ а   л и н и ј а ,   а   н е   к в а д р а т?     Л и н и ј а   ј е   д о б и ј е н а   та к о   ш то   ј е   кор њ а ч а   ч е т и р и   п у та   н а п р а в и ла   кор ак   д у ж и н е   1 0 0   у   и ст о м     см е р у .     Д а к л е ,   н еп р а в и л н о   н а з у б љ и в а ње   к од а   ј е   д а л о   н е ж е љ е н   р е з у л т ат.  


