„Старина Новак и кнез Богосав“
Под хајдучком епиком обично се подразумевају епске народне песме које је Вук сврстао у тематску групу „пјесме јуначке средњијех времена”, заједно са песмама о ускоцима.
Прочитај песму у Читанци и одговори на питања.
Размислите који су разлози што се Старина Новак одметнуо у хајдуке? 
Из којих стихова можемо стећи увид у односе у феудалној Србији? 
За кога је аргатовао три године? 
По чему сазнајемо да је то био тежак рад? 
Запазите да ли му је био плаћен. 
Пронађите стихове у песми у којима се види расипништво проклете Јерине. 
Како Старина Новак реагује на нове намете проклете Јерине? 
Како реагује на провоцирање и самовољу младожење из турских сватова? 
Којом стилском фигуром је описана ситуација са младожењом? 
Шта је народни певач постигао употребом контраста? 
Зашто је Новак три пута побратимио младожењу? 
Шта на основу поступака можемо закључити о њему? 
Уочите у стиховима да ли је одмах реаговао на ударце. 
Размислите зашто се тако понаша. 
Како реагују остали турски сватови? 
Шта о томе каже Новак? 
На коју гору одлази? 
Протумачите стихове: А кадар сам стићи и утећи/ И на страшном месту постојати;/ Не бојим се никога до бога! Какав хајдук мора бити да би опстао? 
Закључите који су узроци хајдучије.
Како хајдучију доживљава кнез Богосав? А старина Новак? 
Размислите зашто се Новак боји само Бога? Шта из тога можете закључити о његовим уверењима? Представите физички и духовни портрет хајдука. Пронађите сталне епитете у песми. Запазите на који начин су исприповедани догађаји у песми. Шта је у томе необично? Шта се постиже ретроспективним приповедањем? 

Песничке целине: 
I: Вино пију Новак и Радивој;
II: кад Јерина Смедерево гради; 
III: Молим ти се, Туре младожења; 
IV: одох право гори Романији. 
(Старина Новак је познати харамбаша. Хајдуковао је на Романији. Песме о њему су веома бројне. Најчешћа тема је управо одлазак у хајдуке. Епска биографија хајдука почиње његовим изласком у гору. У песми Старина Новак и кнез Богосав ретроспективно је описан живот који је претходио одласку у хајдуке. Хајдучка песма не инсистира на мотивима који се баве јунаковим пореклом, стицањем снаге и оружја. У средишту пажње народног певача налазе се узроци хајдуковог одметања. Старина Новак одлази у хајдуке услед кулука који намеће проклета Јерина приликом зидања Смедерева, али и због обести турских сватова. Уз Новака опевана је његова дружина: брат дели Радивој, синови Татомир и Грујица. Величина хајдучке чете броји од три до неколико стотина хајдука. Харамбаша је главни заповедник који о свему одлучује. Поред њега истичу се барјактар и калауз. Барјактар бира дружину која ће стати под барјак. Сам барјак је чуван као највећа светиња. Калауз је путовођа који добро познаје пределе кроз које се крећу и по правилу зна да говори неколико језика.)

У песми Старина Новак и кнез Богосав Новак доводи се у везу са владавином деспота Ђурђа Бранковића и кулуком наметнутим приликом зидања Смедерева. Однос Старине Новака (Дебелић, Баба) и Грујице Новаковића (дијете, Новаков) заснива се на супротности: отац-син, старост-младост, мудрост-храброст, искуство-лепота. Поетски лик Старине Новака заправо је само остатак традиције где се инсистира на имену и старости као доминанти поетске карактеризације лика. Патријархална заједница је у први план истицала мудрост, поштење и искуство, које су по правилу имали њени најстарији чланови. Тако Старина Новак као најстарији члан хајдука јесте и вођа и онај који одређује правила понашања према јатацима и непријатељима, одређује однос чланова своје дружине и расподелу плена, посебно блага и оружја. Хајдуци су веровали у хајдучку срећу, солидарност са саборцима и освету. 
Анахронизам – свесна или случајна грешка у излагању догађаја, веома је чест у народ-ној епици. Јунаци се везују за време у којем нису живели и за ликове које нису могли познавати.
Реч хајдук има различита значења. На арапском haydud значи скренути с правог пута, а на мађарском hayd представља војника. Најчешће се узима као одметник од власти у доба владавине Турака, али и отпадник од власти уопште. Реч је највероватније арапског порекла. Харамијом се означава хајдук-разбојник и зато се хајдучки старешина зове харамбаша.

